Олимпиада по математике   2 класс (1-4)  

1. У трех братьев по две сестры. Сколько всего детей в семье?  
2. Обведи правильный ответ:       5         9        6      (2 балла)
3. Сумма двух чисел равна 25. Одно из них на 7 больше другого. Какие это числа? Обведи правильный ответ:      
           18 и 7        9 и 16         12 и 13  (2 балла)
     3.  Сколько яиц можно съесть натощак? (2 балл)
Обведи правильный ответ:       1      много       0  
4. Летела стая гусей. Один гусь впереди и два позади. Один позади и два впереди, один    между двумя и три в ряд. Сколько гусей было?  Обведи правильный ответ:   
                 12       3         6          9                      (3 балла)
5. Сестре 4 года, а брату 6 лет. Сколько лет будет брату, когда сестре исполнится 6 лет? Обведи правильный ответ:        
           12           10           8           (2 балла)
     5.  Веревку разрезали в 5 местах. Сколько частей получилось?          
          Обведи правильный ответ:       10         5            6           4  

            (3 балла)
     6.  Установи, как составлен данный ряд чисел.

          Запиши еще три числа:          
           3, 5, 9, 15, 23, ___, ___, ___.                                  (4 балла)
     7.  Четыре друга поделили между собой поровну 7 пакетов фруктового сока ёмкостью 1л, 2л, 3л, 4л, 5л, 6л, 7л. Как они это сделали? Напиши ответ:
           Первому - _______________________,

           Второму - _______________________,

           Третьему - _______________________,

           Четвёртому - _____________________.            (6 баллов)
8. 6 картофелин сварилось за 30минут. За сколько минут сварилась одна картофелина? 
    Обведи правильный ответ:     5     10      30    (2 балла)
9. В комнате 4 угла. В каждом углу сидит кошка. Напротив каждой кошки сидят  по три кошки. Сколько всего кошек в комнате? Напиши ответ.____________        (2 балла)
     10.Пользуясь только сложением, поставь знаки между цифрами   так, чтобы получилось число 28.   2  2  2  2  2 = 28                         (5 баллов)               
     11.В стакан, в кружку и чашку налили молоко, простоквашу и кефир. В кружке не кефир. В чашке не кефир, и не простокваша. Что куда налили? Напиши ответ. 

          В стакан - _________________.

          В кружку- _________________.

 В чашку -  _________________.                                                 (4 балла)
     12. На одной чаше весов 5 одинаковых яблок и 3 одинаковых груши, на другой чаше 4 такие же яблока и 4 такие же груши. Весы находятся в равновесии. Что легче: яблоко или груша?  Обведи правильный ответ:
            яблоко         груша         одинаково                               (4 балла)
     13.Сумма трех чётных чисел равна 12. Напиши эти числа, если известно, что слагаемые не равны между собой.  

             ____ + ____ + ____= 12       (3 балла)
     14. Сосчитай сколько на чертеже?                                                        
           треугольников  ________     (3 балла)
           четырехугольников_____     (5 баллов)


